

Долгоруковская и Новослободская улицы стали комфортным городским пространством

06.11.2015

Тротуары здесь расширили на два-три метра и замостили плиткой на площади более 42 тыс. кв. м.

С итогами благоустроительных работ ознакомился мэр Москвы Сергей Собянин. Он отметил, что в рамках программы «Моя улица» приведены в порядок фасады, улучшено освещение, благоустроены дворы и проведено озеленение. На ул. Долгоруковская и ул. Новослободской провели реорганизацию дорожного движения: создали четырех-, трех- и двухполосное движение на отдельных участках улиц вместо шести, четырех и двух полос движения ранее. Упорядочили стоянки автомобилей, оборудовав парковочные карманы на 83 машино-места. Также организованы выделенные полосы для общественного транспорта.

По словам Сергея Собянина, создание современного пешеходного пространства является одним из приоритетов Правительства Москвы. В 2011-2015 гг. в Москве были созданы пешеходные зоны и маршруты общей протяженностью 230 км. В т.ч. в 2011-2014 гг. в центре города были обустроены пешеходные зоны: Столешников переулок – Камергерский переулок – улица Кузнецкий мост – улица Рождественка; улица Никольская; улица Большая Дмитровка; Замоскворечье; Крымская набережная и территория парка "Музеон"; Покровка-Маросейка; улица Забелина; Киевский вокзал – площадь Гагарина. В мае 2015 г. началась реализация программы "Моя улица". В план работ на 2015 г. включены 50 городских улиц. В этот список вошли: 7 вылетных магистралей (Варшавское, Каширское, Ленинградское, Ярославское, Можайское, Щелковское шоссе, Рязанский проспект); 43 центральные улицы, либо являющиеся продолжением вылетных магистралей (улицы Люсиновская, Большая Тульская, Большая Ордынка, проспект Мира и др.), либо являющиеся историческими градообразующими улицами Москвы (Большая и Малая Никитская, Спиридоновка, Большая и Малая Бронная, Мясницкая, Новодевичья набережная, Триумфальная площадь и др.). Как рассказал Сергей Собянин, в Москве выбор исторических улиц для благоустройства проводится при участии жителей города – путем голосования в системе электронных референдумов "Активный гражданин".

На II этапе в системе "Активный гражданин" было проведено голосование по выбору вариантов благоустройства улиц (дизайн лавочек, уличных фонарей и т.п.). Основные цели благоустройства: сделать московские улицы узнаваемыми; повысить их доступность, в т.ч. для маломобильных граждан; сделать улицы безопаснее для пешеходов и велосипедистов; создать комфортные условия для отдыха и встреч; преодолеть дисбаланс между пешеходным, велосипедным и автомобильным движением; упорядочить парковочное пространство. В ходе благоустройства улиц проводятся следующие виды работ: расширение тротуаров; установка дополнительного освещения; дополнительное озеленение; установка лавочек и других малых архитектурных форм, создание мест для отдыха, при наличии возможности – создание велодорожек и велопарков.

Адрес страницы: <http://gbuzhilishnik.mos.ru/presscenter/news/detail/2284745.html>

[ГБУ Жилищник Дорогомилово](#)